KapTtep

A

Wnnioctpauumsa

08 00013012

SCS 02-2011 3.33

MS 241 C



Wnnioctpauumsa A

KapTtep

Ccbinka K

1

0N OB WDN

10

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29

30
31
32

Kog apTukyna

1143 020 2622

9503 003 0322
9640 003 1570
0000 988 8600
9371 470 1058
0000 963 0902
1143 791 5900
1143 020 2902

1143 020 2932

1143 020 2912

9523 003 4260
9640 003 1600
1128 640 9100
0000 974 1200
0000 974 1200
1120 162 5200
1143 162 5200
1121 162 5200
1121 162 5200
1125 162 5209
1143 664 2400
1143 664 2430
1143 647 9400
1123 640 3800
1143 029 0500
1143 030 0400
9455 621 1520
9022 371 1020
0000 350 0526

9645 948 2470
0000 656 7700
9074 477 4438
1143 007 1600

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

=) A W WN A

(RN S ) [ N U U U U U UL U U | Qe T e Y G

JHIL UL UL U

MonoBwuHa kapTepa - CTopoHa BEHTUNSITOpa
$2-7

PagnanbHbiin wapukonogwmnHmk 15x32x8
YnnoTHUTenbHOe KonbLo Bana 15 x 24 x 7
Munb3a

Uunungpuyeckuin witudt 1,8x19

BTynka

YnopHein 6ydep

MonoBwuHa kapTtepa (1-4)

+5, 6,11,12-14,16 - 19, 21

MonoBwuHa kapTepa (5)

+5, 6,11,12-14,16 - 19, 22

MonoBwuHa kapTepa (6)

+5, 6, 11,12, 13 -18, 20, 21

PagnanbHbin wapukonogawmnHmk 15 x 35 x 13
YnnotHUTenbHOe konbLo Bana 15 x 29,6 x 4
KnanaH

Lunungpuyeckunin npocedHom WwtndT 2,6 x 8
LUnnuHgpudecknii npoceyHon wtndT 2,6 x 8 (6)
Maney

Maney

Maney

Maneuy (1-5)

Maney (6)

BuHT ¢ 6ypTnkom M8 (1-4,6)

BuHT ¢ 6ypTukom M8 (5)

LnaHr

BcacbiBatoLasa ronoska

YnnotHeHve

KoneHuaTbin Ban (25.2005)

Mpy>xMHHOE cTonopHoe KonbLo 15 x 1

BWHT ¢ yumnuHppudeckon ronoekoin 1IS-M5 x 20
3anopHoe ycTporcTBO TOMNMUBHOrO 6aka

430

Kpyrnoe ynnotHuTensHoe konbuo 23 x 3
LlenHon ynaenuearens

BWHT ¢ umnmHgpudeckon ronoekon 1S-P6 x 30
HaGop ynnotHeHun (B)

$3,12,25

(1)iMSi2411C-M, (2)iMSi241iC-Miz, (3)IMSi241iC-MIVW, (4)iMSi241iC-MiVWZ, (5)IMS[241iC-BEM,
(6)iMSi241iC-MQ

MS 241 C

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa B Unnuuap - WymornywuTens

2410ET001 SC

MS 241 C SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa B

LUnnunap - Wymornywutens

Ccbinka K

1

16
17

18
19
20

Kog apTukyna

1143 020 1200

1143 020 1202

1143 030 2004

1143 034 3000
1143 034 1500
9463 650 1000
9512 003 2331
1143 020 9400
1143 029 2300
9022 371 1020
1143 140 2500
9075 478 3012
0000 400 7011
1141 149 0600
1143 140 0650

1143 145 9000
1143 140 0652

1143 140 8102
9039 475 0656
9022 341 0983
1143 007 1600

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

[ N . N ot I W e e N N \C = G ]

—_

= N A

UnnuHgp ¢ nopwHem, anam. 42,5 mm (1-4,6)
$3-6

UnnuHgp ¢ nopwHem, anam. 42,5 mm (5)
$3-6

[NopweHb, gnam. 42,5 mm

}4-6

KomnpeccnoHHOe nopLuHEBOE KofbLUo, Anam. 42,5 x 1,2 Mm
MopHeBoin naney 10x8x27,88

Mpy>x1MHHOE cTonopHoe konbLo 10

KomnnekT uronb4yatbix ponvkos 10x14x12,5
[ekoMnpeccuoHHbIn knanaH (1-4,6)
YNnoTHeHne umnmHgpa

BWHT ¢ yumnuHppuyeckon ronoekoi 1IS-M5 x 20
KoneHo

BWHT ¢ umnuHapuyeckon ronoekon 1IS-D4 x 12
Ceeuva 3axuranns NGK CMR6H

YnNnoTHeHWe rnywmrens

LWymornywwurens (1,3,5,6)

} 16

Mpobka

LWymornywuTens (2,4) AUS, NZ

4+ 16, 18, 19

3awunTHbIN 3KpaH oT nckp (2,4) AUS, NZ
CamoHapesatowuin BuHT M4 x 9,6 (2,4) AUS, NZ
BWHT ¢ yumnmHppuydeckon ronoeko 1IS-M5 x 16
HaGop ynnotHeHun (B)

49, 14

(1)iMSi2411C-M, (2)iMSi241iC-Miz, (3)IMSi241iC-MIVW, (4)iMSi241iC-MiVWZ, (5)IMS[241iC-BEM,
(6)iMSi241iC-MQ

MS 241 C

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa C MacnsiHbi Hacoc - MydTta

2

g

21~
22,2324 ~

@\

2410ET002 SC

MS 241 C SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa C

MacnsiHbi Hacoc - MydTta

Ccbinka K

1

. O OW O ~NO OGP~ WN

—_

—_
N

13
14
15
16
17
18
19
20

21
22

23

24

25
26

Kog apTukyna

1143 640 3200

0000 958 0518
0000 997 0615
1143 647 0600
1125 641 9400
9646 945 0160
1128 647 4806
9380 620 1090
1122 649 5000
9075 478 3012
1143 640 7100

1143 647 2400
1123 160 2050

1121 162 3201
1129 162 0800
1127 162 3000
0000 997 5515
1121 162 1001
9512 933 2260
1143 640 2000
1143 640 2002
1143 007 1002
0000 642 1240
1143 007 1003

0000 642 1236
1143 007 1004

0000 642 1234

0000 958 1022
9460 624 0801

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

SN, A N a N

- W W w -

MacnsiHbIn Hacoc

4 2ivis

Lanba

HaxunmHasa npyxuHa

[NopueHb Hacoca

BTynka nogwmnHuka

Kpyrnoe ynnotHuTensHoe konbLo 4 x 2
PerynnpoBoyHbIi naneL,
Mpy>XUHHBIA WTUPT 2 X 10
YnnotHuTenbHoe konbLo B4 x 2
BWHT ¢ umnuHapuyeckon ronoekon 1IS-D4 x 12
Yepssik

$12

MpyxvHa

MydTta

4 13017

MoBoaok

LleHTpoGexHbIn rpy3unk
OepxaTens

MpyxunHa pacTskeHus
3alUnTHbIN gnCK

KomnnekT uronb4yatbix ponukos 10 x 13 x 10
LlenHas 3Bé3nouyka 3/8" Picco 6 3ybbeB (1-5)

LlenHas 3Bé3nouyka 0.325" 7 3y6beB (1-5)

KomnnekT - KonbueBas LenHasi 3sé3fgoyka 3/8" P 7 3y6beB (B) (1-5)
421,22, 25, 26

CoeavHuTeneHbii bapabaH (B,D) (1-5)

Konbuesasi uenHas 3sésgoyka 3/8" Picco 7 3ybbeB (B) (1-5)
KomnnekT - KonbueBas LenHas 3Bé3goyka (B) (1-5)

421,23, 25, 26

Konbuesasi uenHas 3séagoyka 0.325" 7 3ybweB (B) (1-5)

KomnnekT - KonbueBas uenHas 3Bé3goyka 0.325" 8 3y6beB (B) (1-5)
421,24-26

Konbuesasi uenHas 3séagoyka 0.325" 8 3ybwes (B) (1-5)

LWanba, gnam. 27 mm (1-5)
CronopHas watrba 8 x 1,3 (1-5)

(1)iMSi2411C-M, (2)iMSi241iC-Miz, (3)IMSi241iC-MIVW, (4)iMSi241iC-MiVWZ, (5)IMS[241iC-BEM,
(6)iMSi241iC-MQ

MS 241 C

SCS 02-2011 3.33



D Topmo3 nNunbHOW Lenu

Wnnioctpauumsa

08 €001301+2

SCS 02-2011 3.33

MS 241 C



Wnnioctpauumsa D

Topmo3 nNunbHOW Lenu

Ccbinka K

0N O WN -

11
12

13

14
15
16
17
18
19
20

Kog apTukyna

1138 160 5000
1121 162 5010
0000 997 0628
9460 624 0400
9460 624 0400
1143 160 5400
9075 478 3012
1143 160 5500

1125 162 8002
1138 160 5001
1143 162 7913
1143 160 5402

1143 160 5404

0000 958 1022
9460 624 0801
1143 021 1100
1143 021 1102
9075 478 3012

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

[EE L (I (L (UL UL (L (. §

JHIL UL L U §

(&S I T T T G

Pbiyar (1-5)

Pbivar

MpyxvHa

CTonopHas wanba 4

CronopHas wariba 4 (1-5)
TopmosHas neHTa (1-5)

BWHT ¢ umnuHapuyeckon ronoekon 1S-D4 x 12
MpyXnHa pacTsxeHus

$o

LWnaHr 20 mm

Pbiyar (6)

MpyxuHa pactsxeHus (6)

TopmosHas neHTa 0.325" 7 3ybbeB (6)

+14

Topmo3sHas neHTa 3/8" P 6 3ybbeB (6)

}15

LlenHas 3Bé3nouka 0.325" 7 3y6beB (D) (6)
LlenHas 3Bé3nouyka 3/8" Picco 6 3ybbes (D) (6)
LWanba, gnam. 27 mm (6)

CronopHas watriba 8 x 1,3 (6)

Kpbliwwka

Kpbliwwika

BWHT ¢ umnuHapuyeckon ronoekon 1S-D4 x 12

(1)iMSi2411C-M, (2)iMSi241iC-Miz, (3)IMSi241iC-MIVW, (4)iMSi241iC-MiVWZ, (5)IMS[241iC-BEM,
(6)iMSi241iC-MQ

MS 241 C

SCS 02-2011 3.33



HaTtshkHoe yCTpouCTBO Lenn

E

Wnnioctpauumsa

08 00130112

SCS 02-2011 3.33

MS 241 C



Wnnioctpauumsa E

HaTtshkHoe yCTpouCTBO Lenn

Ccbinka K

10
11
12
13
14
15

16

17
18

19
20
21
22

23

Kog apTukyna

1123 664 1400
1123 640 1900
1123 007 1004

1123 664 2200
9075 478 3012
1143 640 1700
0000 995 0806
1123 648 6600
1143 664 0500
9022 399 0950
9210 261 0700
9022 341 0983
1143 664 1030
1143 664 2402
1123 660 3001

9041 319 0600
1143 640 1730

9076 478 2996
1139 648 3800
1123 648 2202
1121 660 1000

0000 967 4039

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

JEIE L L (L I

JHIL UL UL U

HaxumHas getanb (1-4,6)

3axumHas nogBwkHas getans (1-4,6)

Komnnekt - Linnungpuyeckoe 3ybyartoe koneco / HatskHon 6onT (1-4,6)
4 3i-i5

LUnnnHgpuyeckoe 3ybuatoe koneco (D) (1-4,6)

HatspkHow BuHT (D) (1-4,6)

3awuTHoe npukpbiThe (1-4,6)

BuHT ¢ umnuHapuyeckon ronoskoin 1S-D4 x 12 (1-4,6)

Kpbiwka uenHon 3B€3no4kn (1-4,6)

}s

anka c 6ypTukom M8 (1-4,6)
Ckonb3suas nnaHka (1-4,6)

3ybuatbivi ynop
BWHT ¢ yumnuHppuyeckon ronoekon 1IS-M4 x 10
LecturpaHHas rainka M5

BWHT ¢ ymnuHppuydeckon ronoskon 1IS-M5 x 16
BokoBoW nUCT, BHYTPeHHWI (5)
BuHT ¢ 6ypTukom M5 (5)

Ynpyras 3axumHas wawnba (5)

}17

BuWHT ¢ yumnuHgpuyeckon ronoekon M4 x 5 (5)
KpbiLKa LenHor 3B€3004km (5)

4 19- 21

BWHT ¢ umnmHapuydeckon ronoekor P4 x 12 (5)
3almnTHBIN WKUTOK (5)

Koneco HaTskHOro ycrporictaa (5)
BapalukoBasi ranka (5)

YkasatenbHasa Tabnmyka ARCTIC (3,4)

(1)iMSi2411C-M, (2)iMSi241iC-Miz, (3)IMSi241iC-MIVW, (4)iMSi241iC-MiVWZ, (5)IMS[241iC-BEM,
(6)iMSi241iC-MQ

MS 241 C

SCS 02-2011 3.33

10



Cuctema 3axuranus - KabenbHbll XryT

F

Wnnioctpauumsa

08 500130112

SCS 02-2011 3.33

MS 241 C

11



Wnnioctpauumsa F

Cuctema 3axuranus - KabenbHbll XryT

Ccbinka K

© 0o ~NO Ohs

10

11

12

13

14

15

16

17
18

19

20

21
22

Kog apTukyna

1143 400 1200
1143 400 1220

1143 400 1232

0000 998 1100
1139 195 7200
9460 624 0320
1143 404 3520
9022 313 0658
1121 442 0402

0000 955 0802
1143 440 3500
1143 400 4703
0000 989 1002
0000 405 0600
0000 930 2251
0000 998 0604
0000 405 1004

9075 478 3022
9291 021 0100

1143 440 3000

0000 442 4000

1143 440 3020
1143 440 2220

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1 Maxosuk (1,2,6) (25.2005)
1 Maxosuk (3,4) (25.2005)

1 Maxosuk (5) (25.2005)
}4-6

Butasa narnbHasa npyxuHa (5)
3awénka (5)

CronopHas watiiba 3,2 (5)
"eHepaTop (3,4)

=~ N-=_2DNDNDN

M3onsauunoHHbin wnaxr 35 mm (3,4)
1 Tavika c 6ypTukom M8 x 1
1 KabGenegepxartenb

1 YnpasnsioLiee yCcTpoOUCTBO

$13-16

3alUMTHBIN HAKOHEYHWK

MpoBog cuctemsbl 3axuraHuns 145 mm (D)
MpoBog cuctemsl 3axuraHns 1 m (A,B)
MpoBog cuctemsbl 3axuraHns 10 m (A,B)
Butasa narnbHasa npyxmHa

LLitTekep npoBoda CUCTEMbI 3aXXWUraH1s

[EIE L (L UL UL U

N

2 lWanba 4,3

1 KabenbHbIV XryT

$20

1 Wsonupytowas BTynka
1 KabenbHbIvi XryT (3,4)
1 Tposopg onga coegnHeHus ¢ kopnycom (3,4)

BWHT ¢ umnuHapuyeckon ronoekor IS M4 x 12 (3,4)

BWHT ¢ umnuHapuyeckon ronoekon 1S-D4 x 20

(1)iMSi2411C-M, (2)iMSi241iC-Miz, (3)IMSi241iC-MIVW, (4)iMSi241iC-MiVWZ, (5)IMS[241iC-BEM,
(6)iMSi241iC-MQ

MS 241 C

12

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa G MyckoBoe ycTponcTso - [NpucnocobnexHve anga 3awmTbl pyk

2410ET006 SC

MS 241 C SCS 02-2011 3.33
13



Wnnioctpauumsa G

MyckoBoe ycTponcTso - [NpucnocobnexHve anga 3awmTbl pyk

Ccbinka K

O © 00 NO O,

11

12

13

14
15
16
17

18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29

Kog apTukyna

1143 080 2100

1143 080 1800

1110 084 9102
1141 084 0700

1143 084 7800

1143 190 0600
1143 195 0400
1125 195 7200
0000 958 0923
1118 195 3500
0000 190 3409

0000 195 8205
0000 930 2208
0000 195 7001
1143 080 2130

1143 080 1830

0000 958 0607
9416 868 6610
1143 195 9030
1123 195 0401

1123 195 7200
1128 195 3500
1143 190 0730
1143 195 2030
0000 958 0810
9455 621 0570
1121 195 3400
4137 195 8200
9022 341 0980
1143 792 9100
1141 790 6100
1143 967 1530

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

JHIL UL UL U [EIE L (I (L UL . §

JHIL UL UL U

[ UL U NN 60 [ U U U (S U G O (S )

Kopnyc BeHTUnATOpa C NyCKOBbIM YCTPONCTBOM (1-4,6)
4 1i-i12

Kopnyc BeHTunatopa (1-4,6)

{23

BTynka

3aknénka (1-4,6)

CermeHTt

BosBpaTHas npyxuHa

TpocwukoBbin Wkus (1-4,6)

3awénka (1-4,6)

Lanba

MpyxuHa (1-4,6)

PykosiTka ElastoStart, avam. 3 mm (1-4,6)

+ 11,12

MyckoBown Tpocuk, anam. 3 x 750 mm (1-4,6)
MyckoBown Tpocuk, gnam. 3 mm x 30,5 m (A,B) (1-4,6)
Konnauyok (1-4,6)

Kopnyc BeHTUnATOpa C MyCKOBbIM YCTPONCTBOM (5)
424,58 13-25

Kopnyc BeHTunsartopa (5)

42 14,15

Lan6a (5)

Monas 3aknénka 6,5x0,5x5,8 (5)

Lan6a (5)

TpocunkoBbIN WKMB (5)

3awénka (5)

MpyxuHa (5)

Kopnyc npyxuHbl (5)

MoBogok (5)

Lan6a (5)

MpyxnHHOe cTonopHoe konbLo 8 x 0,8 (5)
PykosiTka (5)

MyckoBown Tpocuk, gnam. 2,7 x 910 mm (5)
BWHT ¢ yumnmHppuydeckon ronoskoi 1IS-M5 x 16
Mpucnocobnenne ans 3awmTbl pyK
KomGuHMpoBaHHbIn BUHT M5

®dupmeHHaa Tabnmnyka MS 241 C

(1)iMSi2411C-M, (2)iMSi241iC-Miz, (3)IMSi241iC-MIVW, (4)iMSi241iC-MiVWZ, (5)IMS[241iC-BEM,
(6)iMSi241iC-MQ

MS 241 C

SCS 02-2011 3.33

14



Wnnioctpauumsa G MyckoBoe ycTponcTso - [NpucnocobnexHve anga 3awmTbl pyk

2410ET006 SC

MS 241 C SCS 02-2011 3.33
15



Wnnioctpauumsa G MyckoBoe ycTponcTso - [NpucnocobnexHve anga 3awmTbl pyk

Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue
30 1143 007 1001 1 KomnnekT - 3awmTtHas nnactuHa (B)
4 31
31 9074 477 2995 2 BwHT c unnuHapuyeckon ronoskon 1S-P4 x 12 (B)

(1)iMSi2411C-M, (2)iMSi241iC-Miz, (3)IMSi241iC-MIVW, (4)iMSi241iC-MiVWZ, (5)IMS[241iC-BEM,
(6)iMSi241iC-MQ

MS 241 C SCS 02-2011 3.33
14



Wnnioctpauumsa H Kopnyc TonnueHoro 6aka

2410ET007 SC

MS 241 C SCS 02-2011 3.33
17



Wnnioctpauumsa H

Kopnyc TonnusHoro 6aka

Ccbinka K

1

O © 00 N

11

13
14
15
16
17
18
19
20

21
22
23

Kog apTukyna

1143 350 0816

1143 350 0824

1143 350 0832

1143 350 0818

0000 350 5800

1143 358 7700
0000 350 3504
4224 122 3900
1143 358 7702

1143 353 7000
9074 477 4148
1143 353 7020
9074 478 2970
1143 791 7520
1141 989 0600
4242 353 2600
1143 358 7732
0000 989 0816
0000 350 0525

9645 948 7734
0000 967 3662
1125 967 3419

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

JHIL UL L U §

JEL (L (UL UL UL UL UL (UL UL U

Kopnyc TonnueHoro 6aka (1,2)
45-8,20-22
Kopnyc TonnumeHoro 6aka (3,4)
45-8,20-22

Kopnyc TonnusHoro 6aka (5)
+5-8,16,20-22

Kopnyc TonnusHoro 6aka (6)
$5-8,20,21,23
BeHTUNAUMoHHasn cuctema TonnmeHoro 6aka

}6
Kpyrnoe ynnoTtHuTeneHoe konbLo (D)

LnaHr

BcacbiBatoLasa ronoska
Yrnosow naTpy6ok
LnaHr

3awuTHOE NpUKpbITHE
BuWHT ¢ umnuHapuyeckon ronoekon 1S-P5x34
3awuTHoe npukpbiThe (3,4)

BWHT ¢ umnuHgpuyeckon ronoekoi 1IS-P4 x 10 (3,4)

3awuTHoe npukpbiThe (3,4)

HakoHeuHuk (5)

Yrnosow natpy6ok (5)

WnaHr (5)

3awuTHaa Hacagka oT goxasa (5)
3anopHoe ycTponCcTBO TONNMBHOrO 6aka
§ 21

Kpyrnoe ynnotHuTensHoe konbuo 25 x 3,5
YkasartenoHas tabnuyka MS (1-5)
YkasartenoHas Tabnuyka (6)

(1)iMSi2411C-M, (2)iMSi241iC-Miz, (3)IMSi241iC-MIVW, (4)iMSi241iC-MiVWZ, (5)IMS[241iC-BEM,
(6)iMSi241iC-MQ

MS 241 C

18

SCS 02-2011 3.33



AHTMBUOpaLMOHHasA cuctema - Tpybyatas pykosTka

J

Wnnioctpauumsa

08 80013012

SCS 02-2011 3.33

MS 241 C

19



Wnnioctpauumsa J

AHTMBUOpaLMOHHasA cuctema - Tpybyatas pykosTka

Ccbinka K

0N O WN -

(1)iMSi2411C-M, (2)iMSi241iC-Miz, (3)IMSi241iC-MIVW, (4)iMSi241iC-MiVWZ, (5)IMS[241iC-BEM,

Kog apTukyna

1143 790 8302
0000 656 7700
9074 477 4438
1141 791 3102
1143 792 2902
1143 790 8104
1143 790 8320
9022 341 0982
9022 341 0983
1143 790 8300
9074 477 4148
9022 341 0980
1143 791 5900
1143 791 1700
1143 791 1730
1143 790 1720
9074 478 4545
9022 341 0983
9074 478 4655
9022 341 0962

(6)iMSi241iC-MQ

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

NN DNDNLA A AN A A A

AHTMBMOpPaLMOHHasA NpyXunHa

LlenHon ynaenuearens

BWHT ¢ umnmHapuyeckon ronoekon 1S-P6 x 30
MpyxvHa

Mpobka noawunnHuka

Mpepoxpanutens (1,2,5,6)

AHTMBMOpaLMOHHas npyxuHa (3,4)

BWHT ¢ umnmHgpuydeckon ronoskon 1IS-M5 x 16 (3,4)
BWHT ¢ yumnmHppuydeckon ronoeko 1IS-M5 x 16
AHTMBNOpPALMOHHasA NpyXunHa

BuWHT ¢ umnmHapuyeckon ronoekon 1S-P5x34

BWHT ¢ yumnuHppuyeckon ronoskon 1IS-M5 x 16
YnopHein 6ydep

Tpy6uatas pykosiTka (1,2,6)

Tpybuatas pykosaTka (5)

Tpybuatas pykosaTka (3,4)

BWHT ¢ yumnuHppuyeckon ronoskoin 1IS-P6 x 26,5 (1,2,5,6)
BWHT ¢ umnmHgpuyeckon ronoekon 1IS-M5 x 16 (1,2,5,6)
BWHT ¢ umnuHgpuyeckon ronoskon 1S-P6x30 (3,4)
BWHT ¢ umnmHgpuydeckon ronoskon 1IS-M5 x 12 (3,4)

MS 241 C

SCS 02-2011 3.33

20



K Koxyx, Bosgyxonposop

Wnnioctpauumsa

0S8 60013012

SCS 02-2011 3.33

MS 241 C

21



Wnnioctpauumsa K

Koxyx, Bosgyxonposop

Ccbinka K

1

17

18
19

20

21

22

23

24
25
26
27

Kog apTukyna

1143 080 1604

1143 080 1606

1143 080 1632

1140 140 9200
1143 084 7100
1143 432 9320
1143 084 7130
1143 080 0900
1143 080 0930
1143 440 3504

0000 430 4801
1143 084 4100
0000 989 0500
1143 435 6020
1138 430 0502
1143 431 2720

1143 440 2220

0000 958 1511
1128 432 2200

1143 352 8230

0000 350 6201

0000 937 5006
1143 358 7732

4242 353 2600
9075 478 3012
1143 140 7800
9075 478 3012

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

B N Y N e e R O]

[EIE L (I (L UL . §

JHIL UL UL U

Koxyx (1,2,6)

$4,5

Koxyx (3,4)

}4,6

Koxyx (5)

44,7

3anopHoe yCcTpoKrcTBO
Konnauvok (1,2,6)
HakoHeuHuk (3,4)
Konnauok (5)

Koxyx Bosgyxonposoga (1-4,6)
Koxyx Bosgyxonposoga (5)
Kabenenepxarenb

+ 11

Mpobka

30n0THUK

Pe3nHoBbIN HakoHeYHuK (3,4)
Oepxatens (3,4)

Boikntovatens (3,4)

LLtekepHbIn pacnpegenutens (3,4)

MpoBoa ansa coeamHenns ¢ kopnycom (3,4)

LWanba (3,4)
LecturpanHas rarika (3,4)

Oepxatens (5)
TonnueHbIN Hacoc (5)
WnaHr 2,2x5,4x54 mm (D) (5)

WnaHr 2,2x5,4 mm x 1im, R5 (A,B) (5)
LWnaHr (5)

Yrnosow natpy6ok (5)

BWHT ¢ umnuHapuyeckon ronoekon 1S-D4 x 12
MpeaduneTtp

BWHT ¢ umnuHapuyeckon ronoekon 1IS-D4 x 12

(1)iMSi2411C-M, (2)iMSi241iC-Miz, (3)IMSi241iC-MIVW, (4)iMSi241iC-MiVWZ, (5)IMS[241iC-BEM,
(6)iMSi241iC-MQ

MS 241 C

22

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa L BoagyLwHbi omvnbTp

2410ET010 SC

MS 241 C SCS 02-2011 3.33
23



Wnnioctpauumsa L

BoagyLwHbi omvnbTp

Ccbinka K

0N O WN -

Kog apTukyna

1143 120 0900
1141 121 8600
1143 120 0600
1143 120 0630
9646 945 0490
1143 430 1000
1143 141 0900
1143 141 0920
1141 122 9902
1143 121 6900
9216 261 0700
1141 120 1604

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

[EE N NG JRE U |\, [ UL L L UL (I (L U

KpoHwTelnH kapbtopaTopa
Lanba

Kap6topatop WTF-1 (1-4,6)
Kap6topatop WTF-3 (5)
Kpyrnoe ynnotHuTensHoe konbuo 7 X 1,5
MepekntoyatoLlee ycTporUCTBO
OHo dunbTpa (1,2,5,6)

OHo cpunbTpa (3,4)

bydep

YOapHO3aWwuTHEIR Konnak
LWecTturpaHHas rainka M5
BosgywwHbin punetp HD2

(1)iMSi2411C-M, (2)iMSi241iC-Miz, (3)IMSi241iC-MIVW, (4)iMSi241iC-MiVWZ, (5)IMS[241iC-BEM,
(6)iMSi241iC-MQ

MS 241 C

24

SCS 02-2011 3.33



NnnocTtpauus M Kap6iopatop WTF-1, WTF-3

2410ET014 SC

MS 241 C SCS 02-2011 3.33
25



Wnnioctpauumsa M

Kap6iopatop WTF-1, WTF-3

Ccbinka K

0N O WN -

13
14

15
16
17
18
19
20
21
22

Kog apTukyna

1143 120 0600

1143 120 0630

4116 121 5100
1125 121 5000
4116 122 3000
1113 121 9200
1121 122 7103
1143 129 0900
1143 121 4700
1143 126 0700
1121 122 7101
1121 121 4801
1120 129 0905
1143 120 2600

1114 122 7100
1143 121 2700

1143 121 3500
1123 122 9000
1143 121 6600
1114 121 7800
1143 126 0500
4224 122 7100
1143 121 9400
1143 126 0701
1143 007 1700

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1 KapGtopatop WTF-1 (1-4,6)
+1-21

1 KapGtopatop WTF-3 (5)
$1-7,09-22

BnyckHas urna

MpyxvHa

Ocb

BWHT ¢ nonykpyrnown ronoBkou
YnnotHeHue

Mem6paHa perynaropa

BuHT

Ouadparma Hacoca
YnnotHeHve
Kpbllwka Hacoca

[ES L NG N UL UL UL (U (UL U (L U

1 BuHT
1 Konna4ok

[poccenbHbll pblyar
CTonopHas wainba

CeTka chunbTpa
Kabenenepxarenb

BuHT

Konbuo

Perynupytowias kpbiwka (5)

UL (L (UL UL (UL UL U W O N

$6,7, 10, 11

BnyckHOM perynmpoBOYHbIA pblyar

Perynupytowias kpbiwka (1-4,6)

Pbivar npvBoaa BO3ayLLUHON 3aCNOHKM

KomnnekT - KapGiopaTtopHble getanu (B)

(1)iMSi2411C-M, (2)iMSi241iC-Miz, (3)IMSi241iC-MIVW, (4)iMSi241iC-MiVWZ, (5)IMS[241iC-BEM,
(6)iMSi241iC-MQ

MS 241 C

26

SCS 02-2011 3.33



MCTBO ynpaBlieHUA OpOoCCENIbHON 3aCTOHKOU

YcTtpo

N

Wnntoctpauns

08 LL0L1301+2

=2 {
/f@sb

—

=
=i

o) .““_-‘\’/
N2 T
il

SCS 02-2011 3.33

MS 241 C

27



Wnnioctpauumsa N

YCTpPONCTBO ynpaBneHus 4poCccenbHOM 3aCiOHKOM

Ccbinka K

0N O WN -

13
14
15
16

17
18
19
20

Kog apTukyna

1143 182 1000
1143 182 4500
1143 182 0800
1143 791 0600
9371 470 2680
1143 182 1500
1143 182 0902
1143 442 1600
1143 185 1902
1143 180 1510
1143 182 4510
1125 180 1703

1125 182 4502
9517 003 0650
1141 180 1400
1143 160 2510

1143 182 1610
9074 478 2970
9074 478 2970
1143 791 0610

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

[ES L \L \UIEL UL S UUIL UL UL UL UL (L (L

= AN -

JHIL UL UL U

Pbluar ynpaeneHusi 4poccernbHOl 3acnoHkon (1-5)
Butasa narnbHas npyxuHa (1-5)

CronopHbIn pbiyar (1-5)

Monykoxyx pykosTkm (1-5)

Lunungpuyeckuin wtndt 5 x 28

PblyaxkHasi cuctema ynpasneHus nogayen Tonnmea
Ban ynpaBneHusa nepekntoyeHnem

KoHTakTHas npyxuHa

PblyaxkHo-TAroBas cuctema nyckoBOro yCTPOMCTBa
Pbluar ynpaBneHusi 4poccenbHOl 3acroHKon (6)
Butasa narnbHasa npyxuHa (6)

CronopHbIn pbiyar (6)

413

Butasa narnbHasa npyxuHa (6)

Ponuk uronbyatoro nogwmnHmka 3 x 25,8 (6)
Pbiyar (6)

Topmo3sHas Tsra (6)

+17,18

Onopa (6)

BuWHT ¢ umnuHapuyeckon ronoeko 1IS-P4 x 10 (6)
BuWHT ¢ umnuHapuyeckon ronoekoii 1IS-P4 x 10 (6)
Monykoxyx pykoaTku (6)

(1)iMSi2411C-M, (2)iMSi241iC-Miz, (3)IMSi241iC-MIVW, (4)iMSi241iC-MiVWZ, (5)IMS[241iC-BEM,
(6)iMSi241iC-MQ

MS 241 C

28

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa @) MoporpeBaTernb

2410ET012 SC

MS 241 C SCS 02-2011 3.33
29



Wnnioctpauumsa @)

Mogorpesatenb

Ccbinka K

1

19

20

Kog apTukyna

1143 790 1720

1143 791 6100

0000 791 7902

1143 791 5120
9074 478 4655
9022 341 0962
1143 791 7520
1143 440 3020
1121 442 0402
1140 430 6003
1143 440 0820
1143 440 0822
1143 430 0620
1143 434 5120
1138 430 0502
1143 431 2720

0000 958 1511
1128 432 2200

1143 440 2220

1138 442 0404

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

S A A A A A A RN A a NN -~

Tpybuatas pykosaTka (3,4)

$2-4

BuHT ¢ 6ypTumkom (3,4)
Brynka (3,4)

Mpoknagka B TpybuaTon pykosaTtke (3,4)

BuWHT ¢ umnuHgpuyeckon ronoskon 1S-P6x30 (3,4)
BWHT ¢ umnuHgpuydeckon ronoskon 1IS-M5 x 12 (3,4)
3awuTHoe npukpbiThe (3,4)

KabenbHbIv xryT (3,4)

M3onsauunoHHbin wnaxr 35 mm (3,4)
HarpeBatenbHblli anemeHT (3,4)
CoeavHuTenbHbIvi kabenb (3,4)
CoeavHuTenbHbIV kabenb (3,4)
TepmoBblkntodatens (3,4)

HarpeBatenbHblli anemeHT (3,4)

Boikntovatens (3,4)

LtekepHbIn pacnpegenutens (3,4)

LWanba (3,4)
LecturpaHHas ranka (3,4)

MpoBoa ansa coeamHerus ¢ koprycom (3,4)

M3onaumoHHbiv wnaxr 33,5 mm (3,4)

(1)iMSi2411C-M, (2)iMSi241iC-Miz, (3)IMSi241iC-MIVW, (4)iMSi241iC-MiVWZ, (5)IMS[241iC-BEM,
(6)iMSi241iC-MQ

MS 241 C

30

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa P NHCcTpymeHT - CneunanbHble NpuHannexHocTu

2410ET013 SC

MS 241 C SCS 02-2011 3.33
31



Wnnioctpauumsa P

NHCcTpymeHT - CneunanbHble NpuHannexHocTu

Ccbinka K

A ODN -

Kog apTukyna

1143 890 1400

0000 890 3400
0812 370 1000
0000 891 0801
0000 792 9152

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

= A A

Komnnekt - IHCTpyMeHT

$1-3

KoMOUHMPOBaHHbIM raeyHbIin KoY
OtBépTka T27 x 120 x 70
MHCTpyMeHTanbHas cymka
3alUMTHBIN KOXYX Lenu

(1)iMSi2411C-M, (2)iMSi241iC-Miz, (3)IMSi241iC-MIVW, (4)iMSi241iC-MiVWZ, (5)IMS[241iC-BEM,
(6)iMSi241iC-MQ

MS 241 C

32

SCS 02-2011 3.33



